

Ульяновск. гор. драм. театр

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. КУЙБЫШЕВ.

21 ДЕК 38 L

Ульяновский театр без помощи и руководства

УЛЬЯНОВСК. (По телефону). Ульяновский драматический театр нынешний сезон начал неподготовленным. Его художник Цигвинцев, режиссер Райский, бутафор Забурчин, реквизитор Буркина и некоторые артисты перешли в другие театральные коллективы. Собираются уходить режиссер театра Тонин и художественный руководитель т. Борисов. Возглавляет театр т. Поленов. Это — третий, исполняющий обязанности директора в текущем году.

На районные организации, ни областной комитет по делам искусств не уделяют внимания Ульяновскому театру. Руководители комитета даже не отвечают на письменные запросы работников театра.

Здание театра требует капитального ремонта. В августе городской совет постановил выделить для этого 48 тыс. рублей. Ремонт начался. Руководители театра затратили на него большую сумму своих денег. Но до сих пор обещанных горсоветом средств они не получили.

Коллектив артистов в настоящее время готовит пьесу «Таня». Она должна быть показана зрителю в конце декабря. Однако постановка срывается из-за отсутствия средств. По этой же причине театр не отапливается.

В Ульяновске плохо заботятся об артистах. Некоторые из них живут в сыром общежитии. Зарплата работникам театра часто задерживается. Неудовлетворительные бытовые условия снижают качество творческой деятельности актеров.

Театру надо создать все условия, чтобы он смог удовлетворить растущие запросы зрителя. Областной комитет по делам искусств должен уделять ему серьезное внимание.

Е. КОСТИН.